

Τον νέο Αρχηγό του Λιμενικού Σώματος, Αντιναύαρχο Θεόδωρο Κλιάρη, υποδέχθηκε ο Περιφερειάρχης Γιώργος Χατζημάρκος. Ο Περιφερειάρχης, ευχαρίστησε τον Αρχηγό για την συνεργασία και την συνεννόηση σε κλίμα εμπιστοσύνης

21 Μαΐου 2021



Τον νέο Αρχηγό Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, Αντιναύαρχο Λ.Σ. Θεόδωρο Κλιάρη, υποδέχθηκε χθες το βράδυ στο γραφείο του στη Ρόδο, ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος.

Τον Αρχηγό του Λιμενικού Σώματος, που πραγματοποιεί σειρά επισκέψεων σε νησιά της Δωδεκανήσου, συνόδευαν ο Διοικητής 8ης Περιφερειακής Διοίκησης Λ.Σ. – ΕΛ.ΑΚΤ, Αρχιπλοίαρχος Λ.Σ. Ιωάννης Αργυράκης, ο επικεφαλής Υπηρεσίας Ολοκληρωμένης Θαλάσσιας Επιτήρησης του Αρχηγείου Λ.Σ. – ΕΛ.ΑΚΤ, Αντιπλοίαρχος Λ.Σ. Γεώργιος Χριστιανός και ο Κεντρικός Λιμενάρχης Ρόδου, Αντιπλοίαρχος Λ.Σ. Σπυρίδων Τάτης.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, έγινε μια πολύ ουσιαστική συζήτηση για τις ιδιαίτερες συνθήκες και απαιτήσεις μιας ευαίσθητης περιοχής, όπως είναι το Νότιο Αιγαίο. Ο Περιφερειάρχης τόνισε στον Αρχηγό την εμπιστοσύνη του στα

στελέχη του Λιμενικού Σώματος, για τις προσπάθειες που καταβάλλουν, έχοντας επιφορτισθεί το μείζον θέμα της διαχείρισης των προσφυγικών και μεταναστευτικών ροών προς την χώρα μας. Εξήρε επίσης την καλή συνεργασία της Περιφέρειας με τα στελέχη του Λιμενικού Σώματος, γεγονός που συνετέλεσε τα μέγιστα στο τιτάνιο έργο της διαχείρισης των ζητημάτων των νησιών.

Ο κ. Χατζημάρκος ενημέρωσε τον Αρχηγό του Λιμενικού Σώματος για την βούληση της Περιφέρειας να συνδράμει το έργο του και στο πλαίσιο αυτό καταβάλλεται προσπάθεια να εξασφαλιστεί το ποσό του 1,00 εκ. ευρώ από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα “Νότιο Αιγαίο 2014 – 2020” , το οποίο η Περιφέρεια θα διαθέσει στο Λιμενικό Σώμα για την αγορά εξοπλισμού.

Επίσης ο Περιφερειάρχης δήλωσε την πρόθεσή του να στηρίξει την στέγαση του Λιμενικού Σώματος στη νήσο Σύμη, μέσω της ανέγερσης κτιρίου στους χώρους του νέου λιμένα της Σύμης, που κατασκευάστηκε με χρηματοδότηση από την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου.

Τόσο ο νέος Αρχηγός του Λιμενικού Σώματος, όσο και ο Περιφερειάρχης, δεσμεύτηκαν για τη συνέχιση της καλής και αποτελεσματικής συνεργασίας, προκειμένου να αντιμετωπιστούν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο οι προκλήσεις που αντιμετωπίζει η περιοχή του Νοτίου Αιγαίου, προς όφελος των κατοίκων των νησιών του.